

Бережно в сердце портрет твой сохраню

Или галерея заслуженных женщин пгт. Козулька Красноярский край

Можно, я буду обращаться к вам «барышни?», спросила я своих новых учениц-флористов, тех, кому за... 80. «Нужно!», хором ответили, смеясь, «барышни», и сказка началась. Так мало и так много: просто взять в свои ладони натруженные руки бабушек и вместе, бережно касаясь цветов, сотворить сочный букет, ароматную медовую свечку, заварить чай...

Ткань, ленточка, милый аксессуар, и вот уже радости мудрых мастериц нет предела. Да, они мудры во многом, в приветливом взгляде, добром слове, в проживаниях своих будней.

И, наверняка, в своих садах и огородах они не раз собирали букеты из своих цветов для внучат к школе, делали традиционные вкусные заготовки в зиму. Вот только собраться

вместе, зажечь свечи, поделиться с соседкой цветами, весело пошутить, игриво улыбнуться фотографу, возможности такой порой нет.

И здорово, что есть те, кто помнит о наших женщинах, тех, которые по всеобщему убеждению уже «пожили». А они живут, приглашают в гости, радуются, как дети малейшему вниманию и благодарят. А я поблагодарила их, и тех, кто организовал эту «мастер-классную» встречу. За возможность послушать песни и истории наших старших женщин. За возможность, мне, профессионалу-флористу вдруг прочувствовать в их незатейливом букете всю красоту их души и трепетное, бережное отношение к себе, к другим, к природе и взаимоотношениям.

«Приезжайте ещё, было так интересно почувствовать себя флори-



стом», делились со мной барышни. А как иначе? Ту радость взаимного создания цветочной гармонии трудно забыть. Да и стоит ли?





Обязательно приеду, взять в свои ладони ваши руки, дорогие наши труженицы, долгожительницы, наши мамы и бабушки. Для сотворения чуда, под названием «букет счастливой мамы», для любого возраста.

Редакция благодарит генерального директора ООО «Комплексный центр социального обслуживания населения» Веру Нечаеву и директора КГБУ СО КЦСОН «Козульский» Светлану Анатольевну Ширшову за предоставленную возможность провести мастер класс с пожилыми людьми пгт. Козулька.



3 августа 2023

С заботой о людях

Отдел социального обслуживания «Козульский» начал свою работу в 2022 году как одно из структурных подразделений ООО «Комплексный центр социального обслуживания населения». ТERRITORIЯ обслУживания отделом охватывает весь Козульский район, в том числе пгт. Козулька, с. Балахтон, с. Шадрино, д. Загайново, п. Кедровый, п. Большой Кемчуг, п. Можарский, д. Малиногорка, п. Лазурный, д. Красный Яр, с. Жуковка, д. Ничково.

В настоящее время в отделе на постоянном социальном обслуживании состоит 386 человек, относящиеся к категориям пенсионеры, труженики тыла, вдовы ВОВ, несовершеннолетние узники концлагерей, ветераны

Красноярского края, инвалиды, инвалиды детства, ветераны труда.

Наши социальные работники – неравнодушные люди, которые выбрали эту профессию. Они окружают своей заботой и вниманием всех получателей услуг. Очень часто наши сотрудники – единственные помощники в доме. Они покупают продукты и лекарства, осуществляют уборку в доме и работают на приусадебном участке, занимаются документами и взаимодействуют с организациями, следят за состоянием здоровья пожилых людей и оказывают еще много других услуг.

Весь наш коллектив с теплотой относится к каждому обратившему-



ся к нам гражданину, поэтому нас выбирают и с каждым месяцем у нас увеличивается охват получателей социальных услуг.

**Ирина Александровна Тихонова,
ООО «КЦСОН» отделение
социального обслуживания
«Козульский»**

Счастливая МАМА

№ 25 август 2023

12+



**Алёна Ржевская:
«Моя профессия –
брать у цветов интервью!»**